

Белогорские автоледи поздравили в преддверии 8 Марта

Автор: Елена
07.03.2024 13:37



В преддверии Международного женского дня сотрудники Белогорской дистанции пути Забайкальской железной дороги совместно с белогорским отделом Госавтоинспекции 6 марта на железнодорожном переезде по улице 50 лет Комсомола провели совместную акцию «Внимание, переезд!».

В ходе данного мероприятия участники акции поздравили с наступающим праздником автоледи и напомнили о правилах пересечения железнодорожных переездов. Женщинам-водителям вручены цветы и памятки о безопасности на железнодорожных переездах. И неслучайно: за истекший период текущего года в границах Забайкальской железной дороги уже допущен один случай столкновения грузового поезда с автотранспортным средством, сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.